



# “中原家居优秀50强” 专业评委进行严格限定 全媒体播报全程支持 “消费者评审团”邀你投票! 快来选出您最中意的卖场、家装、建材、家具品牌!

## 谁是榜样? “消费者评审团”邀你投票!

本报《家居周刊》专刊经过8年的发展,已在河南家居行业内有巨大的影响力,《家居周刊》成为连接家居业与消费者的重要纽带。家居周刊展示的品牌几乎涵盖了家居行业的所有品类,包括卖场、家装、建材、家具等,这些品牌已经成为消费者家庭装修和选购家居建材产品的首选,许多消费者还在家庭生活中亲自体验了相关品牌的产品质量,这样就对“中原家居优秀

50强”的评选更有发言权。

作为此次中原家居优秀50强评选阶段中最具公信力的环节,从本周开始,本报将在国家建材质检中心河南省建材质检协会的指导下,强势启动评选活动中“消费者评审团”的征集活动,征集郑州家居消费者代表,并由消费者代表组成“消费者评审团”,和本报记者一起,对郑州家居市场进行一次全面“体检”。

现在开始,只要你报名,

成为“中原家居优秀50强”消费者评审团中的一员,你就能从下周开始和本报记者一起,陆续深入到郑州家装、建材、家具、卖场等所有领域,对参评商家的工厂规模、产品质量、购物环境、服务保障等综合指标进行实地观摩和考评打分,并最终形成“中原家居优秀50强”参评商家“体检报告”。参评商家能否入围50强,消费者的投票至关重要。

## 全媒体播报

### “中原家居优秀50强”名副其实

本着“诚信、公正、公开、透明”的评选原则,“中原家居优秀50强”评选将在参与评选的过程中全面引入郑州报业传媒集群,以郑州晚报、中原网、中原手机报、郑州19楼网站及郑州报业集团的新媒体官方微博、微信、微视等立体构架为依托,并同期在郑州晚报官方微博及微信平台适时推出活动进展情况。

我们希望今年的中原家居优秀50强在更加权威的同时,兼具互动性和亲和力,成为读者和网友的一次盛会!亲们,抓紧时间加入“消费者评审团”一起见证“中原家居优秀50强”的诞生,参与问卷调查或网络票等,还有机会拿到惊喜礼品!

#### 两种参与方式:

**方式一:**拨打家居周刊热线电话13592669105、15837181421推荐或点评。

**方式二:**关注TOP家居官方微信“官微:jjhn1116”,转发、评论“中原家居优秀50强”相关活动微博。

## 评选标准 专业评委进行严格限定

对于参加中原家居优秀50强的评选,评委会根据专家组的意见,从企业发展的各个方面提出具体明确的标准。

首先,参评品牌在河南省内要有3年以上的良好销售业绩并进入同行业前10名。这条硬标准将很多小品牌无情地挡在了门外,同时也起到了净化参评品牌环境的作用。

其次,参评品牌的产品质量必须达到国家标准,有良好的口碑和市场占有率。

再次,参评企业应当合法登记注册,有较强的创新设计能力及发展潜力。这条标准的设立主要是考虑到企业在行业内的发展前景,也是为消费者把好品牌利益的长期关,这涉及产品的售后服务和保

修两个方面。

最后,参评企业两年内不得有违法记录及涉及重大争议。

对于这些硬杠杠,许多小企业望而却步,但实力较强的企业则更看好这样具有明确标准的评选,在这样的评选中进入中原家居优秀50强,是实力的体现,也会为企业的发展锦上添花。

在2014年步入尾声时,本报家居周刊将梳理出中原家居优秀50强,寻找那些对本年度起到示范作用的品牌和企业。

本报发布的“中原家居优秀50强”榜单,将涵盖家装企业、家居卖场、建材品牌、年度人物四大类别奖项。本次评选将通过公众投票与专家评估相结合的形式,公开透明,真正遴选出获得消费者高度认可、拥有良好市场口碑的知名品牌。

郑州晚报记者 赵青

## 郑晚采暖节 暖通问题帮你问

## “采暖帮您问”开通问诊热线 拨打13592669105、15837181421诉说苦恼 安装暖通,考虑周全再选产品



“郑晚采暖节”推出两周来,得到市民的强烈关注,温暖热线13592669105、5837181421响个不停,咨询采暖安装以及购买采暖产品。“管道使用时间久了后,会不会漏水?”“相比于普通锅炉,什么样的锅炉更节能?”……应广大市民的要求,本报采暖热线开通“采暖帮您问”,本期邀请了河南明天暖通(凯撒散热器)董事长郑玉民、凯诺舒适家居总经理韩超、德国威能集团河南销售商郑州雪中情供热设备有限公司总经理任宗正,为大家解答采暖过程中遇到的问题。  
郑州晚报记者 赵青

### 2 劣质管材,楼上安地暖楼下遭殃

家住上街的李阿姨是去年装修的新房,怕冬天太冷,就给新家装了地暖。可没想到用了两个多月,就出现漏水的现象。究其原因,则是由于劣质的地暖管材接缝处渗水,而管材埋在地下,维修起来要先把地板撬了再安装,很是麻烦。

**采暖帮您问——**  
(解答:郑州凯诺暖通设备有限公司)

凯诺舒适家居总经理韩超告诉记者,消费者不要只看到价

格诱惑就去挑选产品,否则很容易“误入歧途”。正确的方法是,找到专业的暖通公司,由专业人员前往家中进行实际的户型测量,并充分了解业主常住的人口、家庭生活习惯、所居房屋开发商的建筑情况等,在综合考量之后,最终设计出最适合的暖通方案。在暖通安装中,像凯诺舒适家居这样有实力的暖通公司,有一套完善的安装流程和专业的施工队伍,签订合同后只需要等专业人员上门服务即可。

### 3 老房子能装暖气吗?

关于家庭采暖,听到最多的一句话是,“等我换了大房子,一定要装一套地暖”。其实根本不需要等你换房,现在即使是已经入住的老房也能装暖气了。日前,本报采暖热线开通后,很多市民来电咨询老房采暖事项:“已装修的房子是否可以装暖气?”“已入住房子加装暖气会不会破坏现有装修呢?”“明管施工会影响正常生活吗?”

**采暖帮您问——**  
(解答:河南明天暖通集团)

为此,记者特别请到明天暖通董事长郑玉民为您答疑解惑。郑总介绍说,已经装修入住了的房子可以安装暖气片系统。因为明管对室内的装修风格有一定影响,所以对已经装修的房屋来说,要请专业暖通工程师到家中实地查看和测量,根据房屋的户型结构、已装修情况来确定布管的路线。铺设明管基本不会影响正常生活,像明天暖通这样的专业暖通公司,已推出完备“老房明装技术”,不会影响客户的正常生活。

### 1 锅炉才装一年供热就不正常了

家住风和日丽小区的王先生说,2011年家里装了地暖,用了一年,锅炉就出现问题。2013年该公司派了一位工人来修,收了100元。今年又花了800元换了一个集成板,问题还是没解决,第三次来换了一个400元的集成板,最终问题还没有解决。无奈之下,王先生只有换

了一个新的锅炉,但现在已联系不上该公司。  
**采暖帮您问——**  
(解答:德国威能集团)

王先生的这种情况在地暖使用中已屡见不鲜。记者采访了郑州雪中情供热设备有限公司总经理任宗正,他介绍说:“一般情况下,锅炉内的集成板是不容易坏的,而屡次

碰上坏掉要更换,这就应该是碰到了劣质锅炉。但水暖包括锅炉以及管道,比较复杂,涉及的环节众多,前期安装了采暖产品,后期的维护也相当重要,由于暖通行业是一个较为特殊的专业类别,家庭长期使用,必然涉及后续维护及维修服务。为此,选择品质过硬的产品,对于后期的维护事半功倍。”